Тема: Основы логики. 8-2 Вариант 1 
1. Найдите значения логических выражений:
1) (1( 1)( (1( 0)
2) ((1( 0)( (1( 0))( 1
2. Определите истинность простых высказываний:
А= Принтер -  устройство ввода информации 
В= Процессор -  устройство обработки информации 
С= Монитор - устройство хранения информации
D= Клавиатура - устройство ввода информации 
Определите истинность составных высказываний 
1)   (А( В) ( (С( D)
2)¬A ( ¬B
3. Построить таблицу истинности и определить логические значения сложного высказывания:
А( (¬В( ¬В(¬С)
4. Привести алгоритм построения таблицы истинности
5. Даны два сложных высказывания:
Если одно слагаемое делится на 3 и сумма делится на 3, то и другое слагаемое делится на 3
Если одно слагаемое делится на 3, а другое не делится на 3, то сумма не делится на 3

Формализуйте эти высказывания и составлением таблиц истинности докажите, что полученные формулы эквивалентны.

Тема: Основы логики 8-2 Bариант 2 
1. Найдите значения логических выражений:
1) (0( 1)( (1( 0)
2)  (0(1)( 1;

2. Определите истинность простых высказываний:
А= Принтер - устройство ввода информации 
В= Процессор - устройство обработки информации 
С= Монитор - устройство хранения информации
D= Клавиатура - устройство ввода информации
 Определите истинность составных высказываний
1) (¬А(¬В) ( (C( D).
2) ¬   А   (     В
3. Построить таблицу истинности и определить логические значения сложного высказывания:
A( (B(¬B(¬C)
4. Привести алгоритм упрощения логической функции

5. Даны два сложных высказывания:

Если а>б и (б>0 или б=0), то а>0
Если а>б и а>0, то б>0 или б=0
Формализуйте эти высказывания и составлением таблиц истинности докажите, что полученные формулы эквивалентны.

Тема: Основы логики. 8-2 Вариант 1 

1. Найдите значения логических выражений:
3) (1( 1)( (1( 0)
4) ((1( 0)( (1( 0))( 1
2. Определите истинность простых высказываний:
А= Принтер -  устройство ввода информации 

В= Процессор -  устройство обработки информации 
С= Монитор - устройство хранения информации

D= Клавиатура - устройство ввода информации 
Определите истинность составных высказываний 

1)   (А( В) ( (С( D)
2)¬A ( ¬B
3. Построить таблицу истинности и определить логические значения сложного высказывания:
А( (¬В( ¬В(¬С)

4. Привести алгоритм построения таблицы истинности
5. Даны два сложных высказывания:

Если одно слагаемое делится на 3 и сумма делится на 3, то и другое слагаемое делится на 3

Если одно слагаемое делится на 3, а другое не делится на 3, то сумма не делится на 3

Формализуйте эти высказывания и составлением таблиц истинности докажите, что полученные формулы эквивалентны.

Тема: Основы логики 8-2 Bариант 2 

1. Найдите значения логических выражений:
3) (0( 1)( (1( 0)
4)  (0(1)( 1;

2. Определите истинность простых высказываний:
А= Принтер - устройство ввода информации 

В= Процессор - устройство обработки информации 

С= Монитор - устройство хранения информации
D= Клавиатура - устройство ввода информации
 Определите истинность составных высказываний
3) (¬А(¬В) ( (C( D).
4) ¬   А   (     В
3. Построить таблицу истинности и определить логические значения сложного высказывания:
A( (B(¬B(¬C)

4. Привести алгоритм упрощения логической функции

5. Даны два сложных высказывания:

Если а>б и (б>0 или б=0), то а>0

Если а>б и а>0, то б>0 или б=0

Формализуйте эти высказывания и составлением таблиц истинности докажите, что полученные формулы эквивалентны.

